株式会社 伊予銀行

新型コロナウイルス感染防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

全国的に新型コロナウイルス感染症の影響が続いており、今年の株主総会につきましても、昨年に引き続き感染拡大防止の観点から株主の皆さまの安全確保を第一に考えて開催する予定です。

株主さまにはご不便をおかけしますが、今年も<u>規模を縮小して開催いたしたい</u>と存じますので、<u>当日の</u> ご来場は極力お控えいただきますよう何卒ご理解ならびにご協力をお願い申しあげます。

なお、株主総会の事業報告のうち映像化したものを当行ウェブサイトにおいて後日配信する予定ですので、念のためお知らせいたします。

記

1. 株主さまへのお願い

(1)新型コロナウイルス感染リスクを回避するため、ご来場いただかなくても<u>書面(郵送)またはインターネット(スマート行使)等により事前の議決権行使</u>をしていただけます。

安全確保のため重ねて、株主総会当日のご来場をお控えいただくようお願い申しあげます。

(2) 株主総会当日までの感染拡大の状況や政府、地方自治体等の発表内容等により、本総会の開催・ 運営等に変化が生じる場合がございます。その場合、インターネット上の当行ウェブサイトより 発信情報をご確認くださいますようお願い申しあげます。

当行ウェブサイト: https://www.iyobank.co.jp/

2. 本総会における当行の対応

- (1) 株主総会の運営スタッフは、検温を含め、体調を確認のうえマスク着用で応対をさせていただきます。当行役員につきましても、感染拡大リスクの低減及び銀行の事業継続という観点から、株主総会当日の健康状態にかかわらず、一部の役員は別会場からの参加とさせていただく可能性があります。
- (2) 新型コロナウイルス感染拡大防止のため<u>開催時間を短縮</u>する観点から、円滑な議事進行のためには、株主さまのご理解が必要でございますので、ご来場される場合は、事前に招集通知にお目通しいただきますようお願い申しあげます。

また、会場でのご質問は、お一人さま一問に限らせていただく予定です。

3. ご来場される株主さまへのお願い

- (1) マスクの持参及び着用のうえ、ご来場をお願い申しあげます。
- (2) 会場入口及び受付付近で、アルコール消毒液を配備いたしますので、適宜ご利用ください。
- (3)会場内の座席は、例年より間隔を空けて設置いたしますため、スペースに限りがありますので ご承知おきください。
- (4) 会場入口付近で検温をさせていただき、発熱があると認められる方、体調不良と思われる方、 海外から帰国されて 14 日間が経過していない方は入場をお断りし、お帰りいただく場合がございま す。
- (5) 上記の手続きを実施させていただきますので、受付及び会場への入場に時間がかかることが予想されます。ご来場される場合は、お早めにご来場をお願いいたします。(開場時刻は午前9時です。)
- (6) なお、お土産はご用意しておりません。